



湖南碰瓷男钻车底 不给3000元就不出来

13日上午,湖南株洲市民贾先生驾车在路口转弯时,一名红衣男子突然撞上他的车,并钻进车底,只剩双脚露在外面。男子还说:“不给3000元,不出来。”现场民警与贾先生商量,决定先拿3000元让男子离开车底,再将他控制住。男子听到有钱拿,探出上半身,接过3000元,现场数起钱来。确认金额无误,他终于从车底爬出。为避免该男子再做出其他危害行为,民警把他带到了派出所。

杀害浙大毕业、赴美留学生纪欣然 18岁女凶4项罪名全部成立

历时两年,中国留学生纪欣然在美遇害案首名案犯终获宣判。现年18岁的女凶亚历杭德拉·格雷罗13日在美国洛杉矶刑事法庭被裁定包括一级谋杀等4项罪名成立。当天,由7女5男组成的纪欣然案陪审团达成一致意见。4名被告中,犯案时仅16岁的女凶格雷罗所受到的4项指控,全部被裁定成立,分别为一级谋杀,二级抢劫,二级蓄意抢劫未遂,以及使用致命武器攻击他人。格雷罗将面临最少25年、最高终身监禁的刑期,预计将于11月28日被量刑。另外3名被告犯案时分别为19岁、18岁和17岁,他们将在随后接受判决。2014年7月24日,时年仅24岁的浙大毕业生纪欣然,在南加利福尼亚大学附近步行回住处时遭袭,并被凶手用扳手等钝器殴打。他带伤回到住所,几小时后伤重身亡。4名案犯随后遭警方拘捕。格雷罗说,袭击纪欣然是因为“他是中国人,中国人肯定有钱”。在向纪欣然施暴两个多小时后,格雷罗与同伙前往一处海滩,实施了另一起抢劫,用致命武器袭击一名男性和一名女性。

脱欧闹剧还没完 英国后院又起火了

13日,苏格兰首席大臣斯特金说,苏格兰将在下周发布新的独立公投法案,以确保在英国脱欧后,苏格兰的利益得以维护。斯特金说,如果作为英国的一部分令未来前景不稳定,苏格兰有权重新考虑独立问题,并将在英国正式离开欧盟前完成。他指出,英国退出欧盟单一市场是不理性的做法,也不具备权威性,忽略苏格兰议会对此的表态将是破坏宪法的行为。2014年9月苏格兰曾就是否脱离英国独立举行公投,最终以55%反对、45%支持的结果否决独立选项。但英国今年6月举行脱欧公投时,英国全国52%的人支持脱欧,而苏格兰地区的投票结果为62%的人支持留欧。斯特金在公投后说过,公投结果违背了苏格兰意愿,苏格兰将考虑举行第二次独立公投。

大连男主播网络直播烧车 报火警还让消防员“说两句”

11日,大连一男子通过网络直播,烧掉自家旧车。直播吸引了5000多名网友观看,还有人给了礼物。在烧车过程中,火势越来越大,怎么也灭不掉,男子无奈打了119。当消防接报后赶到现场,他还要求消防员在镜头前“说两句”。关于起火原因,男子坚称是自己在车内吸烟,不小心引燃车辆。“但这个男的说了这样一句话,说他马上就要换新车了,旧车值不了多少钱,通过直播车燃起火,网友给刷礼物可以赚钱。”消防员说。通过调取网络直播视频,调查人员清楚地看到火势是从车前盖开始烧的,与男子说法不符。目前,该男子因放火罪被刑拘。

每个月的那几天 女性可能更聪明

来例假前,女性大多有那么几天不适,可这几天有可能更聪明。

德国马克斯·普朗克认知与脑科学研究所的研究人员发现,大脑中负责记忆、情绪和情感形成的海马体体积会随着雌激素水平变化而改变。排卵期雌激素水平最高,海马体最大,排卵之后来月经,雌激素水平开始回落,海马体随之变小。

这项研究中,研究人员借助磁共振成像技术扫描一名32岁妇女的大脑,每两三天在清晨7时30分扫描一次,持续两个月经周期,共获得30张扫描图。

研究人员在《自然》杂志子刊《科学报告》发表报告写道,海马体中白质与灰质容量增大、缩小“惊人地有规律”,与雌激素水平起伏同步,但与另一种性激素——黄体酮则没有关联。

至于海马体增大的影响,研究人员写道,是增强记忆力还是提振情绪,“仍是一个谜”。研究人员希望,他们的发现有助于了解女性经期出现情绪波动、精神萎靡、抑郁等情绪紊乱的原因。

“登登等登”成了音乐学院考题? 其实这又是个段子……

近日,一则“86年《西游记》主题曲成中央音乐学院2017艺考考题”的消息,在朋友圈里刷屏。

按照流传图片,这是一道选择题。“86版《西游记》片头,丢丢丢()”,然后提供了一堆“等登灯”相关的汉字作为音符的汉字拟音,希望网友们选出正确的选项。

这段名为《云宫迅音》的片头曲,是曲作者许镜清的杰作,加入了电子乐器、西方管弦乐、古筝、琵琶、竖琴、三角铁、管钟、中国的编钟等多种乐器组合。

网友“登登登”地哼着歌,不久陷入沉思,“谁能告诉我这些选项有什么区别?”科技类网站果壳网上,还有网友通过解读五线谱,觉得正确答案应该是“登登等登,凳凳等灯”。不过,曲作者许镜清在微博上选了“等等等凳”,并没有出现在题目的几个选项中。

其实,这又是一个段子。今年中央音乐学院艺考报名都没开始。而且音乐类专业的视听练耳,多半以考官播放音乐,然后让考生自己标注音乐的节奏的形式来进行。直接“登登”来标节奏,显然不够专业。

考一道乐理题:

1986年《西游记》片头曲是酱紫滴:

- 丢丢丢~::~
A 登登等灯 凳凳等凳
B 凳凳等灯 灯灯等登
C 灯灯等登 登登等登
D 登登等登 凳凳等灯
E 凳凳等登 凳凳等登
F 登灯等登 蹬凳等灯
选哪个?



这个南瓜灯 有点辣眼睛

西方一年一度的万圣节又要到了。今年,在南瓜上雕刻美国总统候选人唐纳德·特朗普的头像,逐渐流行起来。为了使造型更加逼真,有人还为特朗普的南瓜头戴上了假发。这种雕有特朗普头像的南瓜,甚至催生了一个新名词,将特朗普(Trump)和南瓜(pumpkin)两个单词结合起来:Trumpkin……

宇宙比现有认识拥挤10倍?

天文学界普遍认为,宇宙中有1000多亿个星系。一个国际天文学家团队最近研究却发现,宇宙中可能有上万亿个星系存在,其中超过九成因为距离太远或光线暗淡而不为人知。

20世纪90年代,哈勃望远镜拍摄的深空图像揭示了一些光线暗淡星系的存在,天文学家从而估计宇宙中有1250亿个星系存在。不过,天文学家一直怀疑,这或许只是广袤宇宙中存在的部分星系,因为一些遥远星系以现有技术无从观测。

来自多国的天文学家因此比较先前数据,结合3D效果的哈勃望远镜深空图像,并辅以新的数学模型,试图估算出宇宙中的星系数目。结果发现宇宙比原有认知“拥挤得多”。研究负责人、英国诺丁汉大学研究人员克里斯托弗·孔塞利切说:“宇宙中九成以上的星系仍等待我们认知,这完全超出了我们想象。”

都市健康·广告

皮肤有问题 进店体验不花钱

皮肤瘙痒、脱皮、皮肤干硬、易皴裂;痒起来烦躁不安,把皮抓烂了也不顶事;浑身疙疙瘩瘩,每天不适,小小皮肤问题,天天受困扰。

山西锦波:一个奉行“以诚实、守信、公正”的企业。苗族聚居的山区草本植物资源种类之多、产量之大、品质之好,神秘而又悠久的流传,经历世代口口相传,直至二十世纪中叶才开始有书面记载。而今,山西锦波集其精华精心研制的【薛奇堂牌】医用皮肤胶原修复功能敷料可修复重建皮肤屏障功能,适用于皮炎、湿疹的治疗。

- 苗一手体验店地址:**
湖州店:长兴区外环东路256号
嘉兴店:中和街105号
宁波店:鄞州区贸城中路718号
绍兴店:越城区鲁迅中路637号
温州店:鹿城区学院西路213号
丽水店:大洋路335号
金华店:江南李渔路958号
衢州店:西安路72-3号
舟山店:定海区环城西路10-3号
台州店:黄岩区天北路133号

疗,用于皮炎、湿疹引起的局部皮肤瘙痒、灼热、皮肤紧绷、疼痛等,并可修复皮肤屏障功能,用于皮肤屏障功能引起的皮肤干燥脱屑、红斑、丘疹、红血丝及皮肤萎缩变薄的修复,可预防疤痕形成及色素沉着。

【苗一手清肤老铺】为服务广大皮肤问题人群,特开展“不花钱进店体验”活动现在拨打400-851-8987报名,前30名就可以成为“苗一手清肤老铺”进店体验者。免费体验,免费试用,等你报名,机会难得,千万不要错过。活动时间:10月15日至10月22日

生产企业名称:山西锦波生物医药股份有限公司
生产企业地址:太原经济技术开发区经北街18号
注册证号:晋械注准20142640007及变更文件
广告批准文号:晋医械广审(文)第2016040003号
浙械广备(文)第20160006号
禁忌内容或注意事项详见说明书,请仔细阅读产品说明书或在医务人员的指导下购买和使用。

体验预约电话:400-851-8987